Отчет о проведении праздника, посвященному Международному женскому дню – 8 Марта.

Весна - это прекрасное время года. Международный женский день, праздник весны ,нежности, ласки и красоты.

Каждый год в детском саду проводятся утренники, посвященные 8 марта и нашу группу он не обошёл стороной. Дети с радостью готовились к празднику.

Была проведена предварительная подготовка к празднику:

В группе с детьми читали рассказы, учили стихи, проводили беседы о мамах, бабушках, сестрёнках; на занятии по аппликации ребятами были сделаны красивые открытки.



Была организована выставка «Пусть всегда будет мама» ,совместная работа родителей и детей.







Вместе с музыкальным руководителем разучивали песни и танцы. Везде царила предпраздничная атмосфера.

6 марта в нашей второй младшей группе был проведён утренник. Д ети пришли на утренник нарядные весёлые в предвкушении праздника. Своими стихами, танцами, песнями и сценками подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Посмотрев выступления своих детей, многие мамы были растроганы . А в некоторых танцах и играх взрослые участвовали наравне с малышами. Родители были очень довольны и гордились успехами своих детей.





Атмосфера праздника передалась от участников к зрителям с огромной теплотой и нежностью.

